

青霉素过敏,女患者猝死 送妻子到小诊所输液不想竟成永别

诊所医生称输液前做了皮试,结果很正常;卫生部门已介入调查

□记者 王红妮
□实习生 陈鹏

8月12日晚,家住槐荫区吴家堡附近的江先生把患哮喘病的妻子石女士送到一家私人诊所输液,然后返回家中干活。大约40分钟后,江先生再次来到诊所时,却被告知妻子已经被送往解放军第四五六医院。当晚9:49,江先生收到了妻子的死亡通知单。



卫生部门已介入调查处理此事。(记者 王红妮 摄)

1 丈夫满是悲痛 妻子到诊所打针突然就走了

13日上午,在槐荫区卫生局医疗事故纠纷处理办公室,记者见到了死者的丈夫江先生,他的脸上写满了悲痛。“我妻子患有支气管哮喘,最近淋雨感冒,导致哮喘发作。平时没少吃药治疗,时好时坏十多天了。”江先生告诉记者。12日晚7点刚过,他陪着52岁的妻子来到

吴家堡龙腾小区门口的一家门诊输液,看到诊所工作人员给妻子做了皮试,江先生先行返回家中干活。约40分钟后,江先生又返回诊所接妻子,没想到妻子没接到,却得知了一个坏消息。“诊所工作人员说,我妻子休克了,已经被送到解放军第四五六医院了。”江先生赶紧

打车赶到了医院,“到医院的时候,她人已经不行了,呼吸机显示心跳的线条是直线。”

江先生告诉记者,他的两个孩子都在上大学,一个在北京,一个在南京,12日晚上得知母亲去世的消息后,两个孩子哭着要妈妈。

2 诊所医生解释 输液前已做皮试,打上针却过敏了

在江先生回家的这段时间里,他的妻子石女士到底发生了什么?13日上午,在槐荫区卫生局,记者见到了诊所负责人米医生。

据米医生说,12日晚7:10左右,患者石女士来到诊所就诊,当时她哮喘得挺厉害,经检查,肺部、气管等部位都有感染的

情况。“晚上7:20,患者开始做青霉素皮试。”米医生告诉记者,在等待皮试结果的时候,见患者喘得挺厉害,他就先给她输上了喘定。20分钟以后,见皮试结果很正常,接着又给她输上了青霉素。“大概过了七八分钟,她出现了过敏反应。”米医生说,“当时她有点气短,胸闷,还出汗,我是

个老夫了,一看是青霉素过敏的情况。”

此后,米医生一边向120急救中心求助,一边对石女士展开急救。约11分钟后,120急救车赶到现场。“在救护车上一路抢救着,在医院里又抢救了40多分钟,最终抢救失败了。”米医生说,“当时把所有的抢救措施都用上了。”

3 猝死是啥原因 卫生部门已介入调查

在江先生提供的解放军第四五六医院的门诊病历上,记者看到,诊疗记录中写到:“患者15分钟前在私人诊所输青霉素后突然意识丧失,呼之不应,遂拨打120……”

对于妻子的死因,江先生表示:“诊所医生跟我讲,做皮下试验需要40分钟,没有出现异常才能用药。”可是,约40分钟后,当江先生再次返回时,妻子已经被送往医院。对于家属的这种说法,米医生予以否认。他说,皮试的时间

是20分钟,患者当时的试验结果很正常,一点阳性反应都没有。“她这种情况以前也发生过,在青霉素试验结果呈阴性的情况下,也可能出现过敏。”米医生说。

13日上午,经槐荫区卫生局医政科查询,出事的诊所具有执业资格。该局医疗事故纠纷处理办公室科长刘建平表示,病人做青霉素皮试20分钟后,试验结果为阴性,就可进行输液。如果发生患者死亡的情况,诊所应该首先上报

卫生局。如果当事双方对患者死亡的原因没有异议,可正常处理。如果有异议,可以进行尸体解剖和医疗鉴定,找出死因后再进行处理。

目前,槐荫区卫生局医政科已着手处理此事。



两车同向行驶咋也撞了? 全是超车和跑得太快惹的

生活日报8月13日讯 (记者 高明兴 实习生 石磊)8月13日上午10:20左右,经一路与纬三路交叉路口以西约100米处发生一起交通事故。同向行驶的一辆黑色红旗轿车与一辆出租车因变道超车而相撞,所幸没造成人员伤亡。

出租车“骑”上隔离带 左前轮几乎掉了下来

上午10:50左右,记者赶到事发现场看到,一辆浅蓝色的出租车“骑”上了马路右侧的绿化隔离带,它前方20米处停着一辆没挂车牌的黑色红旗轿车。

一名不愿透露姓名的快餐店女老板告诉记者,发生碰撞的两辆肇事轿车原本顶到了一起,经过交警的处理两车才分开。在现场可以看到,出租车南北横卡在马路上,车体左侧部位严重受损,左前轮几乎要掉下来,汽车前部也扭曲变形。路边右侧的绿化隔离带护栏被撞后已面目全非。而黑色红旗汽车受损较小,左侧车体明显擦伤,右车轮及车灯部位被撞坏。

记者赶到现场时,黑色红旗轿车的车牌已经被摘去,司机不见踪影。出租车司机正在现场焦急地与朋友商量着什么,记者前去询问事故详情时,该出租车司机拒绝回答,并说都已经处理完了。

惊魂一幕只因两车速度太快 事后想想仍让人后怕

两车相撞时,市民耿师傅正驾车自东向西行驶在两车后面约30米处。“只听‘砰’的一声,两车就撞在一块儿了,出租车和那个小轿车速度可都不慢,根本来不及刹车。”谈及刚才发生的车祸,目击者耿先生还有些后怕。据耿先生介绍,当时两车都在经一路与纬三路交叉路口处等绿灯,交通灯刚变绿,两车就飞速冲了出去。在路口以西100米处,行驶在慢车道的出租车想变道进入快车道,而这时黑色红旗轿车车速也很快,来不及躲避,所以发生相撞。

快餐店女老板当时距事发地点只有20米,她也证实了耿先生的说法。“可能是由于出租车想从后面超过去,方向盘没掌握好,于是发生了碰撞,在巨大的冲击力下,就撞到了路边的护栏上。”该女老板告诉记者。

就两车相撞的详细原因,交警部门已介入调查。



出租车撞上了绿化隔离带,左前轮几乎要掉下来。(高明兴 摄)

给她他... 移动用户拨打 125906481 信息费1元/分钟, 通信费按0.3元/分钟, 闲时0.15元/分钟. 真心留言. 客户服务热线 400-8889906

齐鲁晚报 生活日报 广告中心服务电话. 广告中心客户部: 0531-82963188 82616676(文传) 85196557 85196552 85196150 85196158 设计部: 0531-85196177 85196155 (PL) 视觉设计 E-mail geng6666@vip.sina.com 85196232 财务部: 0531-85196569 拓展部: 0531-85196866(主任室) 85196126 85196137 85196215 省内代理部: 0531-82608360 82963199 85196280 85196186 省外代理部: 0531-82616688 82616800 85196278 经济专刊部: 0531-82608362 85196050 (主任室)82921268 85196166 85196055 85196145 85196030 医疗广告部: 85196055 85196364 85196360 地方广告部: 0531-82966343 85196188 分类广告部: 0531-85196199 67886618 67886628 85196184(传真) 地址: 济南市经十路16122号 邮编: 250014

老爸10年灰甲 差点害了儿子

一位姓李的读者给我们来信说,他已经和灰指(趾)甲“斗争”了10年,非常痛苦,到处寻医,却始终没有取得胜利。这位先生无奈地告诉笔者,一开始的时候,他只有一只脚趾甲患病,后来自己买了一种治疗甲癣的药水,谁知用过以后另一只脚也被“拖下了水”,最终双脚共有5个脚趾甲还有手指甲都患上了甲病。于是李先生又到当地的一家医疗机构开了一种口服的药来吃,连续吃了三个月,没有见好转,

李先生向医疗机构的人员咨询了一下,后来又让加服了一个月,却始终没有收到明显效果。就这样又拖了两年,他还是不死心,再次用了很多药,还是没有得到很好的治疗,然而到现在将近10年多了,却始终没有把灰指甲彻底根除。不幸的事情降临了整个家庭,结果发现孩子也传染上灰指

甲了,一个家庭就这样被甲病而困扰,现在的他无法自拔,朋友也慢慢的离他而去,都怕被传染那该死的灰指甲,最苦恼的是害了孩子,孩子在一家名企上班才一年,干的很出色,平时为人也好,同事都很喜欢他,自从他把灰指甲传染了儿子,每次去上班就好像刚换了个新的企业,非常冷清,看到孩子无奈的样子,害

怕害了孩子的一生,看着眼里真是痛在心里啊! 一次偶然的机会看到了甲清%的消息,说是由美国佐尔瑞公司研制,只需轻轻一涂,瞬间成膜,2分钟后即可洗手,洗脚,无需包扎,脱甲也不痛,和其他产品完全不一样,太简单方便了,目前在国内外几乎找不到一个能比甲清%效果好的产品,于是

他就买了2盒,用了后,果然是那么简单,一个月后他的手指和脚趾都长成了新甲,现在都快2年了也没有见灰指甲再长出来,这次他真的与灰指甲告别了。孩子用了个星期就长出了新甲,现在在工作非常努力,在企业里领导也很重视他,他非常感谢甲清%把他10年的痛苦都解决了,让孩子有了更好的发展。



告别 灰指甲 就像涂指甲油 一样简单

“灰指甲”是真菌感染引起的传染性疾病,如不及时治疗,就会由一个病甲传染多个指甲,引发头癣、股癣、花斑癣、手足癣、丹毒等严重皮肤病,女性患者会传染成难以治愈的妇科疾病;严重灰指甲患者,可导致手脚枯萎、变形、截肢;真菌菌中含有比巨毒品氰化钾还毒几十倍的致癌毒素,可以侵害大脑导致死亡。

传统治疗方法:对单一性真菌感染有一定效果,对两种以上真菌混合感染效果极差。吃药严重损害肝肾,化学拔甲疼痛难忍,多次浸泡包扎烦琐。药液腐蚀造成肌肤红肿发炎等诸多弊端,令患者无法坚持用药和治疗,所以治愈率低,副作用大,且极易复发。 由美国佐尔瑞集团控股有限公司研制,上海佐尔瑞公司

出品的一甲清%,成膜抗菌剂,采用的是世界最新型,最有效的高科技生物成膜技术,以壳聚糖、高分子成膜材料和有机溶剂为主要载体,美国甲清%不拔甲,不溶甲,无痛苦,不需包裹,使用方法简单方便,使用两分钟后即可洗手、洗脚、洗澡,只需轻轻一涂,就像涂指甲油一样简单,可持续48-72小时强效封闭杀菌,国家权威部

门检验和近万名使用者效果反馈,对灰指甲真菌杀灭率100%,效果遥遥领先世界同类产品3-5倍。真正消灭灰指甲,杜绝复发! 郑重声明:目前在国内外如果有人发现任何一种比甲清%根治灰指甲整体效果好的产品,经本公司核实,奖励人民币10000元。

◆不拔甲◆不溶甲◆无痛苦◆不需包裹 甲清% 瞬间成膜 封闭长效杀菌 咨询电话:89162770 指定经销:东图大药店(大观园十字路口北80米路东) 金日大药店(五院十字路口西南角,成丰桥东) 甸柳庄真正医药大厦(解放路天隆洗浴对面) 四世堂(老东门小商品批发市场东50米路南) 广济堂 宏仁堂(省中医斜对面) 平嘉大药房(英雄山路店) 新华药店(王官庄派出所对面) 花园路平嘉大药房(林业大厦对面) 大观宏济堂药品超市(大观园商场东100米) 平嘉大药房(历下大润发南100米) 建联药店(新世界商城对面) 郭店益健堂 颐康堂(高新店) 大观店 济钢店 章丘: 天天好大药房(党校街南头) 长清: 华东大药房 济阳: 馨香堂药店 商河: 建联药店

